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Poznámky k účtovnej závierke zostavenej k 31. decembru 2023 
 
 
 
A. Všeobecné informácie 
 
Názov a sídlo spoločnosti: Convert + Trade, spol. s r.o. 

 Vápenka 5 
 034 01  Ružomberok 
 

IČO :  36381837 
Dátum založenia:  12. 6. 1998 
Dátum zápisu do OR:  17. 8. 1998 
Zápis v Obchodnom registri Okresného súdu Žilina, Oddiel: Sro, Vložka číslo: 11276/L 
 
Predmet činnosti: výroba tovaru z papiera a lepenky 
 výroba obalov z plastov 
 výroba výrobkov z plastov 
 sprostredkovanie obchodu a služieb 
 veľkoobchod v rozsahu voľnej živnosti 
 skladovanie 
 maloobchod v rozsahu voľnej živnosti 
 vedľajšia a pomocná činnosť v doprave 
 
  
 Účtovnú závierku za rok 2022 schválilo valné zhromaždenie dňa 26. 6. 2023. 
 
 Účtovná závierka k 31. decembru 2023 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa §17 
ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve (ďalej len „zákon o účtovníctve“) za účtovné 
obdobie od 1. januára 2023 do 31. decembra 2023. 
 
 Spoločnosť nie je pre žiadnu konsolidujúcu účtovnú jednotku konsolidovanou účtovnou 
jednotkou. 
 
 Počet zamestnancov: 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 7 7 

Stav zamestnancov k 31.12., z toho 6 7 

počet vedúcich zamestnancov 1 1 
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B. Informácie o prijatých postupoch 
 
Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 
 
 Účtovná závierka spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej 
činnosti v súlade so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi 
postupmi účtovania. 
 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne 
s predchádzajúcim účtovným obdobím. 

 
 
Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 
 
 Nakupovaný dlhodobý majetok je ocenený obstarávacími cenami zloženými z ceny 
obstarania a prípadných nákladov na montáž, dopravu majetku, cla a dovoznej prirážky. 
 
 Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje lineárne, pričom pri stanovení doby odpisovania 
a spôsobu výpočtu odpisov sa vychádza zo zákona o daniach z príjmov. Účtovné odpisy sa rovnajú 
daňovým. 
 
 Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené 
v nasledujúcej tabuľke: 

 
Doba odpisovania 

v rokoch 
Ročná odpisová 

sadzba v % 
Metóda odpisovania 

Budovy, rozvody 20 5 rovnomerná 

Pracovné stroje 6 16,67 rovnomerná 

Počítače a príslušenstvo 4 25 rovnomerná 
 

 
Zásoby 
 
 Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacími cenami, pričom do obstarávacích cien sa 
započítava cena obstarania, náklady na dopravu materiálu, clo a dovozná prirážka. Pri vyskladnení 
sa používa priemerná cena vypočítaná raz za mesiac. 
 
 Nedokončená výroba sa oceňuje v hodnote spotrebovaného priameho materiálu, 
polotovarov a miezd. Hotové výrobky na sklade sa oceňujú vo vlastných nákladoch. 
 
 
Pohľadávky 
 
 Pohľadávky sú  pri ich vzniku ocenené ich menovitou hodnotou. Pohľadávky odkúpené 
prostredníctvom zmluvy o postúpení pohľadávok sú ocenené kúpnou cenou predmetných 
pohľadávok. Opravná položka sa vytvára k pochybným a nedobytným pohľadávkam, kde existuje 
riziko nevymožiteľnosti pohľadávok. 
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Finančné účty 
 
 Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, zostatky na bankových účtoch a ceniny, pričom 
riziko zmeny hodnoty tohto majetku je zanedbateľne nízke. 
 
 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
 
 Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, 
pričom sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti 
s účtovným obdobím. 
 
 
Rezervy 
 
 Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa 
v očakávanej výške záväzku. 
 
 Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. 
Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom 
v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa 
účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 
 
 
Záväzky 
 
 Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. 
 
 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
 
 Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, 
pričom sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti 
s účtovným obdobím. 
 
 
Splatná daň z príjmov 
 
 Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti  
a v priloženom výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho  
z hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné 
položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok 
je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V 
prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť 
za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú pohľadávku. 
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Výnosy 
 
 Tržby z predaja tovaru, výrobkov a služieb sú vykázané vrátane zliav a bez dane z pridanej 
hodnoty. Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby. Výnosy Spoločnosti tvoria 
najmä tržby za vlastné výrobky. 
 
 
C. Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát 

 
Záväzky 
  
 Dlhodobý bankový úver je zabezpečený bianko zmenkou a je splatný k 31.12.2027. 
 
 

Vlastné imanie 
  
 Účtovná jednotka nevytvorila kapitálový fond z príspevkov. 
 
 
D. Informácie o iných aktívach a iných pasívach 
  
 Vedenie spoločnosti si nie je vedomé žiadneho podmieneného majetku ani podmienených 
záväzkov. 
 
 

E.  Skutočnosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 
 
 Po 31. decembri 2023 nenastali udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie 
v účtovnej závierke za rok 2023. 
 
 

 
 


